

## EXPUNERE DE MOTIVE

În scopul stimulării economice a activităților din Județul Giurgiu, prin atragerea de investiții cu capital străin și autohton, prin sporirea posibilităților de folosire a resurselor locale și naționale din zona Județului Giurgiu, prezenta propunere legislativă propune transmiterea Lacului de acumulare Grădinari, inclusiv digurile de contur Zorile și Podișoru, pârâu Valea Ilfovăț și a barajului Grădinari, din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale „Apele Române” – Direcția Apelor Argeș - Vedea - Județul Giurgiu în domeniul public al Județului Giurgiu și în administrarea Consiliului Județean Giurgiu, în vederea realizării unui proiect *„Spațiu pentru pescuit sportiv și agrement”*.

Zona în care va fi amenajat spațiul de agrement beneficiază de un potențial turistic natural deosebit ce va permite practicarea unui turism de calitate.

Proiectul ce urmează a fi demarat constituie o necesitate și o oportunitate din mai multe motive:

- diversificarea ofertei turistice și sporirea atractivității zonei va determina creșterea numărului de turiști în zonă, a veniturilor încasate din turism, precum și creșterea veniturilor încasate la bugetul local prin taxe și impozite;
- crearea de noi locuri de muncă în scopul reducerii șomajului;
- instituirea unor măsuri pentru îmbunătățirea condițiilor de mediu;
- susținerea activităților specifice turismului rural;

Prin implementarea proiectului menționat va rezulta dezvoltarea locală și regională.

Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, nu permite exploatarea lacului de acumulare în scop turistic de către Administrația Națională „Apele Române”. Astfel, activitatea de exploatarea lacului din punct de vedere turistic, precum și modernizarea și dezvoltarea zonei menționate ar putea fi făcute de către Consiliul Județean Giurgiu prin atragerea de fonduri europene și investiții.

Având în vedere cele menționate mai sus, promovăm prezenta propunere legislativă privind transmiterea unor imobile din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale „Apele Române” – Direcția Apelor Argeș - Vedea Pitești în domeniul public al Județului Giurgiu și în administrarea Consiliului Județean Giurgiu.

**Inițiator,**



STIRIPEȘURSE